別紙１
富士宮市ラジオ体操奨励事業奨励金基準　

１目的

富士宮市は、市民の健康づくり及び地域のコミュニティづくりに寄与するため、地域においてあらゆる世代が取り組めるラジオ体操を継続的に実施する区に対し、奨励金を交付する。

　

２対象事業

区内でラジオ体操を実施する事業で、次に掲げる要件の全てを満たすものとする。

(1)  事業実施の計画は年度（当年４月から翌年３月）単位とすること。
(2)  １回の実施につき、区民１０人以上の参加が見込まれること。

　(3)  月１回以上かつ年度内２０回以上で、年度内を通じて８か月以上の実施が見込まれること。

　(4)  市が実施する健康増進のための事業への協力ができること。

３奨励金の額

申請初年度については２万円とし、翌年度以降については１万円とする。但し、事業の実施会場が町内単位４会場以上の場合の奨励金の額は、申請初年度については３万円とし、翌年度以降については１万５，０００円とする。

また奨励金の交付は、実施した年度が合計５年度を上限とする。

　

４奨励金請求手続き

(1)　ラジオ体操奨励事業実施計画書（第１号様式）を事業実施年度の４月初日から８月末日までの期間に、市長に提出する。

(2)　事業実施計画が完了、または完了前に基準２の要件を満たしたときは、ラジオ体操奨励事業実績報告書（第２号様式）を市長に提出する。

(3)  事業を継続していても、実施計画書および実績報告書は、年度毎申請をする。
　この基準は、平成３１年４月１日から施行する。

